



KRITÉRIA HODNOCENÍ PRO VÝZVU MAS PODBRDSKO – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ I

Postup hodnocení Projektového záměru je uveden v *Interních postupech MAS, které upravují proces implementace programového rámce IROP 2021+ a které jsou nedílnou součástí Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podbrdsko na období 2021–2027.*

KRITÉRIA KONTROLY FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

ČERVENĚ OZNAČENÉ KRITÉRIUM JE NENAPRAVITELNÉ

Číslo	Parametr	Referenční dokument
1.	Soulad s platnou Strategii CLLD ANO – Projektový záměr je svým zaměřením a obsahem v souladu s platnou Strategii CLLD MAS Podbrdsko. NE – Projektový záměr není svým zaměřením a obsahem v souladu s platnou Strategii CLLD MAS Podbrdsko.	Schválená Strategie MAS Podbrdsko + Šablona Projektového záměru
2.	Oprávněnost žadatele ANO – Žadatel je pro danou výzvu oprávněným žadatelem vymezený nadřazeno výzvou č. 48 IROP. NE – Žadatel není pro danou výzvu oprávněným žadatelem vymezený nadřazeno výzvou č. 48 IROP.	Specifická pravidla IROP, 48. výzva, kap. 3.2.1. a 3.3.1. Oprávnění žadatelé
3.	Soulad s podporovanými aktivitami výzvy ANO – Projektový záměr je v souladu s podporovanými aktivitami výzvy. NE – Projektový záměr není v souladu s podporovanými aktivitami výzvy.	Specifická pravidla IROP, 48. výzva + Výzva MAS PODBRDSKO – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ I + Šablona Projektového záměru
4.	Podpis oprávněným zástupcem žadatele ANO – Šablona Projektového záměru je podepsána oprávněným zástupcem žadatele, tj. je uvedeno jméno zástupce žadatele, který je za žadatele oprávněný a je zde uveden jeho podpis. NE - Šablona projektového záměru není podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	Šablona Projektového záměru + Plná moc / pověření
5.	Místo realizace ANO – Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Podbrdsko. NE – Místo realizace se nenachází na území MAS vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Podbrdsko.	Schválená Strategie MAS Podbrdsko + Specifická pravidla IROP, 48. výzva, kapitola 3.2.4 a 3.3.4
6.	Forma Projektového záměru ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Šablona Projektového záměru
7.	Přílohy Projektového záměru předloženého na MAS ANO – Jsou doloženy všechny povinné přílohy Projektového záměru dané výzvou MAS. Jsou doloženy všechny ostatní doplňující přílohy popsání v Projektovém záměru. NE – Nejsou doloženy všechny povinné přílohy Projektového záměru dané výzvou MAS. Nejsou doloženy všechny ostatní doplňující přílohy popsání v Projektovém záměru.	Zpráva z datové schránky žadatele o předložení Projektového záměru na MAS.



KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

Projektový záměr musí dosáhnout **minimální bodovou hranici** ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Pravidla pro situace, kdy Projektové záměry získají shodný počet bodů, upravují Interní postupy MAS.

1. Konzultace projektového záměru	
Žadatel konzultoval Projektový záměr s pracovníky kanceláře MAS (zdroj – doložení konzultace s MAS Podbrdsko zápisem)	
Konzultování Projektového záměru s pracovníky kanceláře MAS Žadatel konzultoval Projektový záměr s pracovníky kanceláře MAS (od vyhlášení výzvy k příjmu Projektových záměrů, doložení konzultace zápisem)	25 bodů
Nekonzultování Projektového záměru s pracovníky kanceláře MAS Žadatel konzultoval Projektový záměr s pracovníky kanceláře MAS (od vyhlášení výzvy k příjmu Projektových záměrů, doložení konzultace zápisem)	0 bodů

2. Finanční náročnost projektu	
Žadatel doloží v Projektovém záměru, jaké jsou celkové způsobilé výdaje (CZV) projektu. (zdroj – Projektový záměr)	
CZV do 1.499.999,- Kč. Žadatel uvedl CZV projektu do 1.499.999,- Kč.	25 bodů
CZV od 1.500.000,- do 3.999.999,- Kč. Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 1.500.000,- Kč do 3.999.999,- Kč.	15 bodů
CZV od 4.000.000,- Kč a výše. Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 4.000.000,- Kč.	10 bodů

3. Doba fyzické realizace projektu	
Žadatel doloží v Projektovém záměru termín ukončení fyzické realizace projektu. (zdroj – Projektový záměr)	
Ukončení fyzické realizace projektu je do 31.5.2025 . Žadatel uvedl v Projektovém záměru ukončení fyzické realizace projektu do 31.5.2025.	25 bodů
Ukončení fyzické realizace projektu je po 31.5.2025 . Žadatel uvedl v Projektovém záměru ukončení fyzické realizace projektu po 31.5.2025.	0 bodů

4. Podklady pro hodnocení	
Žadatel doloží dokument Podklady pro hodnocení, prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP. Podklady pro hodnocení jsou zpracovány v souladu se Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce 48. Výzvy IROP. (zdroj – Projektový záměr, 2A/2B Podklady pro hodnocení MŠ/ZŠ)	
JE doložen dokument Podklady pro hodnocení, prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP.	10 bodů
NENÍ doložen dokument Podklady pro hodnocení, prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP.	0 bodů

Maximální počet získaných bodů: 85

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 35